

### 竞聘成功担任体校副校长 张国政还管查房

张国政,这位2004年雅典奥运会举重冠军,脱下举重服穿上衬衫坐在办公室里,身份变成了北体大竞技体校副校长。从冒出当副校长的想法、参加竞聘到竞聘成功,张国政给外界的感觉几乎是一夜之间从运动员转型成了副校长。

“现在,我要照看400多号人。”张国政说,北体大竞技体校有400多名学生,设置了举重、篮球等12个项目。

目前,张副校长每天时间表基本是这样的:上午,组织例会,讨论和交代一天的工作;下午,去各运动队、场馆巡视,解决具体问题;晚上,到学生宿舍查房。如果赶上值班,到家就得后半夜了。“就像晚上查房吧,你觉得是小事?我得提着手电走进每个学生宿舍。”老张说,“现在的学生都是90后了,不好管。教育起来要讲方法,说重了接受不了,说轻了又没有效果。” 孙毅

### 网球联合会可能出禁令 你再吼?我罚你!

在网球比赛中,球员在击球时发出的大吼几乎成了一道风景,不过这让几家欢喜几家忧的大吼可能将被禁止。昨日,据《每日邮报》报道,国际网球联合会正考虑禁止这些噪音。这一禁令的主要内容是:在比赛中,吼叫的球员的对手可向裁判申诉,由裁判判定是否对该对手产生影响,进而判该对手获得一分。有记录的吼声最大的球员之一是莎拉波娃,她曾在比赛中发出过101分贝的吼叫。

捷报体育联盟记者 刘逢源

### ■体坛快讯

●劳伦斯奖日前揭晓两个奖项,英国游泳新星阿德琳顿和巴西游泳健将迪亚兹分获年度突破奖和残疾运动员奖,获得提名的邹凯和残疾选手张立新无缘奖项。

●首届生活杯中国围棋争霸赛杭州站比赛昨天落幕。古力执黑以四分之一子之差负于常昊,连续两站比赛获得亚军。

# 麦蒂交易马丁?

## 据称火箭正在接触国王



湖人4:1战胜魔术,捧起奥布莱恩杯,深深地刺激了休斯顿人的神经,毕竟他们今年原本也有机会完成这一伟业。那么,火箭在今年夏天会有大动作吗?会拆散“姚麦组合”以及放弃“野兽”阿泰斯特吗?这种可能性确实不小。种种迹象表明,火箭总经理莫雷接下来采取大行动的可能性很大。

麦蒂 马丁



### ■以史为鉴

火箭在NBA季后赛历史上与湖人交手的次数并不多,最近十年来只有三次,均以火箭失败而告终。前两次,老板亚历山大都会在当年夏天进行一次大改造,分别如下:

**1998-1999赛季**  
当时火箭被认为“史上最强大”。皮蓬离开公牛加盟火箭,取代了德雷克斯勒,他豪言要与巴克利、奥拉朱旺一起帮火箭夺总冠军。没想到只打了50场比赛,皮蓬称巴克利不配和他做队友,引发更衣室矛盾。赛季后,火箭拆散“三老组合”,将皮蓬送往波特兰,以1换6。这笔交易之后被证实是一笔失败的交易,导致火箭此后连续4个赛季无法进入季后赛。

**2003-2004赛季**  
这个赛季,史蒂夫·弗朗西斯与卡蒂诺·莫布里组成的后场组合在西部堪称出众,姚明也已成为火箭内线头号核心,但他们还是败给了湖人。亚历山大和卡罗尔·道森(前任总经理)意识到弗朗西斯和莫布里组成的后场再无提升空间,于是在当年夏天放弃了二人,外加凯文·卡托,从魔术换来麦蒂、朱万·霍华德。目前看来,这笔交易仍算不上成功。 新文

火箭急于甩掉30岁的麦蒂是路人皆知的事情,由于麦蒂伤病缠身、合同过大,市场前景非常悲观。

休斯顿媒体《790体育电台》昨天发布消息,著名篮球专家英格拉姆在接受该电台采访时表示,火箭正在与国王商谈一笔关于麦蒂的交易,“从目前得知的情况来看,火箭与国王正在洽谈一笔关于麦蒂的交易,交易对象很可能是凯文·马丁。因为国王已陷入严重的财政危机,他们正在寻找甩掉凯文·马丁剩余的机会。”

这笔交易乍一看上去可能性不大,但仔细分析起来也有一定可能性:26岁的马丁上赛季虽然能得到场均24.6分,但他属于一个纯粹的得分机器,在领导能力上几乎为零,堪称全联盟最不副实的“老大”。而受美国经济危机的影响,国王在2008年陷入财政危机,最近一年他们先后放弃了阿泰斯特、麦克·毕比、约翰·萨尔蒙斯、布拉德·米勒、米奇·摩尔、德鲁·古登等核心球员,决心以小马丁与中锋斯本策·霍伊斯为核心重建球队。没想到,今年经济形势更加严峻,老板马鲁夫兄弟已入

不敷出,而小马丁的大合同要到2013年才结束,所以国王希望摆脱束缚。凯文·马丁2009-2010赛季的薪水将为1018万美金,而麦蒂为2300万美金,由于薪金不匹配,所以这笔交易要想达成,国王还必须增加一些“添头”。而托马斯在场上很难发挥太大的作用,国王肯定放弃。诺西奥尼是不错,但是国王恐怕最终会选择将诺西奥尼留在下个夏天,成为球队重建中的重要一员。谁成为添头目前还不得而知。

麦蒂的合同对于国王来说具有一定吸引力,后者在2010年夏天就将到期,届时国王能省出超过2300万美金的薪酬空间,有利于他们明年吸引一些大牌球星加盟。休斯顿媒体预测可能的交易是,国王送出马丁、肯尼·托马斯+诺西奥尼(共2600万美金左右),火箭拿出麦蒂和查克·海耶斯(约2500万美金左右)。

当然,对于火箭而言,这样的交易也很划算——送走了一个伤病缠身的过气球星,得到了一个出色的得分手,还减少了球队薪金,堪称一举三得。现在的关键在于:国王能不能接受下赛季继续挨打的命运。 快报记者 沈忱

### 如果愿意 科比可获“最牛合同”

虽然2008-2009NBA赛季已经曲终人散,但对于第15次夺得NBA总冠军的湖人而言,他们需要做的,远远不止庆祝这么简单——比如说,续约科比。

虽然科比和湖人的合约还有2年才到期,但今年夏天科比还有ETO特权(提前终止合同)。也就是说,只要科比愿意,他可以选择在今年或明年成为自由球员。由于科比在NBA打球已超过10年,他下赛季年薪有望在如今2126万美元的基础上增加5%,也就是2232万美元。一旦再和湖人续约,他可以签下一份6年1.69亿美元的历史上“最牛合同”——2014-2015赛季,他可以从湖人拿到3327万美元。之前NBA年薪纪录由乔丹创造,他在公牛的最后一年拿到了3310万美元。如果这份合同成真,科比将超越乔丹,成为NBA历史上年薪最高的球员。然而,对于科比而言,总冠军也许比金钱更重要——由于湖人下赛季面临奢侈税威胁(拜纳姆年薪暴涨至1400万美元,阿里扎也渴望700万美元左右的合同),外界分析,科比有可能牺牲自己利益,从而让湖人能保留强将。快报记者 沈忱



湖人昨返回洛杉矶

### 打砸抢烧 洛城球迷25人被捕

在湖人击败魔术夺冠后,逾千名洛杉矶球迷自发走上街头进行庆祝活动,但活动最后走了样,演变成打砸抢。

一些人开始放烟花、砸建筑物、破坏公共设施和交通工具,迎接“前来维持秩序的警察”,有8名警察受伤,还有个别球迷纵火和砸抢他人财物。至少25名球迷被警方拘捕。 宗合



个别球迷在焚烧杂物

### 妒忌孙悦 姚明戏言甘当替补

随着湖人夺冠,NBA大幕已经落下。对于中国球迷来说,火箭闯入季后赛第二轮和孙悦获得总冠军戒指是最令人难忘的两件事情。孙悦夺冠后,姚明也心生嫉妒之情。姚明确说:“如果嫉妒心都没有,那我就太无欲无求了。”他开玩笑说:“巴

特尔在获得总冠军之后我就在想,是不是我也去哪支球队坐板凳啊?人总是想往高处走的,我相信哪怕孙悦拿到戒指也不会满足,他肯定也想能有更多的出场时间。毕竟球员还是需要场上来体现自己的价值。” 张正

### ■篮坛快讯

●中国男篮二队从东京返回北京后就地解散,其中有五名队员升入男篮一队。昨天上午,中国男篮已从北京出发前往宁波北仑集训。 快报记者 沈忱

●继华裔商人黄健华收购骑士15%股份之后,据来自新泽西的消息,中国某运动品牌企业正积极接触篮网,有意收购篮网的部分股份。 快报记者 沈忱

## 南东方名师团名特优教师联盟强力打造 奥数创新训练营招生

(江苏省教育学会是江苏省教育厅领导下的全省中小学教学、教研、学术团体)  
**培养目标:**使学生养成独立思考、解决问题的能力,最大限度减少学生学习依赖性 & 思维惰性。  
**教学内容:**基础知识教学;解题能力培养;奥数真题解析;课堂奥数真题演练测试、讲评和复习;成绩的考查和评定。  
**师资力量:**南东方名师团名特优教师联盟选派启东、淮安、南京数学教研员,数学竞赛教练,名特优教师亲自执教。  
**招生对象:**小学新二、三、四、五、六年级、初一新生。  
**上课地点:**南京广播电视大学(游府西街46号新街口工人影城对面)  
**收费标准:**按期末《成绩报告单》分基础提升班和精品精英班(小班授课)

班级名称	上课时间	天数	课时	开课日期	收费
奥数基础提升班	上午 8:30-11:30	20	80	7月 11-7月 30日	1200元
奥数精品精英班	上午 8:30-11:30	20	80	7月 11-7月 30日	1500元

报名、咨询热线: 长江路如意里15号九中初中部 84513353 黄老师 珠江路217号珠江路小学西门4楼83220533 张老师  
中央路417号先锋广场739室 83765609 周老师 北京西路72号石城现代艺术创意园13幢2楼  
瑞金路25号后楼401室 84600013 周老师 83709499 朱老师 热线:13705171078

主办:江苏教育学会小学科学教学专业委员会 协办:南京东方文化艺术进修学校南东方名师团

## 省文联、省艺术人才培训中心招生

推出暑期艺术培训饕餮大餐:全力打造21世纪全新艺术人才

**少儿艺术专业设置:**  
★音乐类:钢琴·电子琴·小提琴·古筝·二胡·琵琶·扬琴等;  
★美术类:小小毕加索美术成长基地·动漫教室·墨趣园·少儿美术大师班等;  
★舞蹈、体育类:芭蕾舞·民族舞·国际标准舞·跆拳道等  
★魔术班热招中……

连续3年 100%过线  
**美术高考特训营**  
★招收参加2010年美术高考的高中生  
★有无基础均可 ★另有初、高中课程班  
高考专家热线:13913968908  
特训营是针对美术高考学生所成立的。教学总监全部由艺术学院专职教师组成。教师队伍均为艺术学院教师和专家。在教学中,中心创建了一套快速有效的教学方法,根据美术高考的具体要求,制定详细的教学方案。在教学过程中,通过分组互帮教学法,对学生一对一辅导,具有鲜明独特的针对性。经中心培训的学员三年来在江苏省美术高考统考中过线率达100%。  
小班教学 名额有限 欲报从速 成龙热线:83967372  
地址:南京市建邺区梦都大街江苏省科学历史文化中心(金陵中学河西分校东侧)

## 美国麻省大学校方招生说明会 把握今年9月本科入学机会

主办方:和中移民留学  
时间:6月21日下午2点  
地点:工商银行新街口支行2楼(金鹰楼下)  
招生:高中毕业生

大体录取要求:◆TOEFL 550/79分或IELTS 6.0/◆高中毕业证 ◆高中成绩80以上  
(托福或雅思成绩不够入学标准的学生可以参加麻省大学双录取课程)

咨询预约电话:025-84722688  
条件符合者可现场参加校方面试,确保9月赴美国入学。

美国麻省大学成立于1863年,是马萨诸塞州地区一所公立大学。在2008年美国《新闻周刊》列出的全球前100名大学中,麻省大学排名第96位。

## 北京外国语大学 英语专业学历学位教育2009年秋南京招生

北京外国语大学网络教育学院(简称“北外网院”)2009年秋季英语专业将招收专升本、高起专、高起本三个层次。本科分商务英语、英语教育、英语翻译、财经英语、法律英语五个专业方向。  
学历文凭:颁发国家承认的英语专业学历证书及学士学位证书。

咨询电话:4006-100-966、025-86328622\84893200  
报名地址:南京市御道街29号南京航空航天大学9号楼103室(210016)  
了解详情及在线报名请登录http://www.beiwaionline.com 招生报名页面